

D.No. 1069/Poly

Dated: 27.07.2017

CORRECTION

In the Local Advertisement No.04/Poly/2017-18 dated 18.07.2017 the post of Assistant Professor in the Architecture Section, University Polytechnic be read as 01 (one) instead of 02 (two) posts.

The other terms and conditions will remain unchanged.

R. M. Khan
28.7.17

Principal
University Polytechnic
University Polytechnic
A.M.U., Aligarh

D.No. 1069/Poly

Dated: 27.07.2017

Copy to:

1. Dean, Faculty of Engg. & Technology
2. Principal Engg College/ Women's College
3. All Chairman of the Departments of Z.H. College of Engg. & Tech
4. University Librarian, M.A. Library for Notice Board of M.A. Library
5. Director Computer Centre with the request to get the Advertisement uploaded on the related page of the University Website.
6. All Section In-charges, University Polytechnic
7. JFO/Deputy Finance Officer (Cash)
8. Assistant Registrar to VC for kind information to VC
9. Sr. P.A to Registrar/Finance Officer for kind information to the Registrar/FO
10. Joint Registrar/ Deputy Registrar(Admin-T/Selection Committee)
11. Public Relation Officer, AMU
12. Guard File

R. M. Khan
28.7.17

Principal
University Polytechnic
University Polytechnic
A.M.U., Aligarh